

受洗见证

程秋

2014年4月20日

曾经自以为是唯物主义—无神论者，因此，对信奉神灵的事不以为然，或者说根本就难以相信。理由是：我自己从未亲眼看见或经历过那些神奇。其实，内心深处仍是有所敬畏的，只不过自己从未用心思考。

对于基督教信徒的生活，从三四岁时印象中就有所见闻。小时候曾很多次认真的观看曾祖母，在清晨或深夜中跪拜在基督耶稣的画像前虔诚的祷告，也曾随她去教堂守礼拜，当时只是以孩童的心思去玩耍。那时确实不明白人们为什么要跪拜祈祷，但懵懂能感觉到教会中祥和、安慰、有所信靠的氛围，一直也很喜欢随着曾祖母去参加教堂敬拜。现在，每当回想起心里都非常感动。

到了学龄之后，从小学至大学一直随着课本，学习语文数学、记背马列主义毛思邓论。不求甚解，只是为了学习而学，为了考试而考。昏昏噩噩中，学了十几年，背了十几年，考了近二十年。到头来，却一头雾水，自己都不明白：学到了什么？背会了什么？考到了什么？当然，因为自己不是那类聪明有毅力的孩子，所以考试成绩并不突出，当然也很难进入大家公认的好大学。所以很长时间以来都很迷茫，用一个字就是“笨”。脑子很不开窍，也所以一直处于迷茫中，找不到自己的方向和道路。

现在想来，其实，自己一直以来就是一只迷途的羔羊，虽然曾听到牧者主基督耶稣的召唤，但是，因为笨，难以明白，所以一直在迷途中跋涉徘徊。

虽然父母给提供衣食学费上学，学习很多年，可是我却发现自己真是越学越迷茫，甚至对现实生活感到心有余而力不足。自己并没比那些上学少或者不念书的人快乐，甚至痛苦不堪！“人性的自私、狡诈与善变，有时甚至能故意将世事由简化难而非化险为夷”。原来只因人生而有罪。因为笨，一直难以想明白，也跟不上现实生活的节奏，交往处事就难免不入聪明之流。于是，就学着闭口少言或不言。听从中国俗语所讲的，沉默是金吧！可是，沉默了近十年，金子没发现，也没感觉到，却得到更多的困惑与彷徨！

中国人通常会说有缘，当我与丈夫带着儿子，有缘来到诺福克，参加教会生活，结识教会

中的各位长辈和教友；当我有缘习读到圣经中上帝的教导，决定请孟牧师施洗，成为一名基督信徒时，我豁然明白这一切都是上帝的安排！短短五个月的圣经学习和教会敬拜，对于我来讲，心灵受益远远多于十几年的学校学习。温馨的教会生活常常感动着我，诵读圣经使我对“是非曲直”有了更明确的辨别，也帮我坚定了正确的生活态度及行事准则。感谢上帝，我们的主基督耶稣！让我在最迷茫最徘徊无助时，得到救赎！让我在学习诵读《圣经》的过程中，由浮躁、困惑渐渐找回平静和喜乐。

几个月以来，象许多未信的朋友一样，我纠结于神迹，也曾赌气对上帝祈求：如果你是全能的神，请你施神迹给我看吧！现在想来，确实很可笑，我逐渐平静与喜乐的心情，难道不是上帝藉圣经赐予的神迹吗？

我儿子很喜欢吃水煮鸡蛋，他经常抱怨鸡蛋的外壳太难扒开了，妈妈为什么不煮些能顺利把皮除掉的蛋？甚至很多次因为这件事吵闹，结果每次得到的都是训斥或罚站。真不知得给他讲多少遍他才能明白，这个大人看起来多么微小甚至可笑的事情。由此，突然想到这些年，自己何尝不是有过太多的抱怨。对生活，对工作，对家人，对朋友，总在抱怨：为什么事事都那么不顺心不如意？通过对《圣经》的感悟，蓦然明白：或许这一切在上帝看来，不过就像想吃鸡蛋的小孩子，在抱怨蛋壳难扒！

人生来就是有罪的，人的欲望也是无穷尽的；唯有认识到自己的罪及罪的根源，诚心信靠基督耶稣，在上帝圣经的教导下，谨守上帝之道为人处事，才能寻到真正的智慧之源，并拥有一颗让圣灵充满的纯净的心灵。

尽管到今天为止，我还是只有几天教龄的（菜鸟级）基督徒，但我确实从《圣经》收获丰富、感悟颇深。所以，在决定受洗之时，我就曾在心底默默祈祷：上帝啊！我愿谨守你的道你的教导，接受基督耶稣的救赎！请赐予我清醒的头脑去为人，并用宽容、忍耐、喜乐、仁慈的心灵去处事！阿门！